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PROPOSICIÓN SOBRE

el plan especial de renovación urbana para la implantación del vial de papin

Iñaki Gurrutxaga Armendariz, concejal  del Grupo EAJ-PNV, al amparo de los artículos 90 y 91 del Reglamento Orgánico del Pleno, presenta, para su tratamiento en Pleno, la siguiente PROPOSICIÓN, relativa al Plan Especial de Renovación Urbana para la Implantación del Vial de Papin. 

JUSTIFICACIÓN:

En sesión celebrada el día 8 de octubre de 2010, la Junta de Gobierno Local aprobó inicialmente el Texto Refundido del Plan Especial de Renovación Urbana para la Implantación del Vial de Papin, A.U.AL.15.

Dicho Plan se promueve con la finalidad de obtener los suelos necesarios para realizar una conexión entre el Polígono de Molinao y la variante de Pasaia. El nuevo vial conectaría Papin y Pasai Antxo directamente con la nueva glorieta de Molinao, mejorando notablemente la accesibilidad de estos ámbitos, que, en la actualidad acceden a través de la trama urbana de Pasai Antxo. El sistema de actuación propuesto es el de expropiación.

Entre los “Criterios y Objetivos Generales de Ordenación” señalados por el Plan general de Ordenación Urbana vigente para este ámbito (AL.Luzuriaga.15), se encuentra el de la “Ordenación de un sistema de comunicación y articulación viaria desde el vial de conexión a la carretera-variante de Donostia-San Sebastián hasta la nueva glorieta de Molinao, que permita la adecuada accesibilidad a Papín y a Pasai Antxo”. Este Plan Especial, por tanto, se formula en desarrollo de esta previsión.

El Plan fue remitido para su informe al Departamento de Infraestructuras Viarias y al Departamento de Movilidad y Ordenación Territorial de la Diputación Foral, a la Dirección General de Sostenibilidad de la Costa y del Mar, a la Agencia Vasca del Agua, y, al Departamento de Medio Ambiente del Gobierno Vasco, quienes han emitido sendos informes.

Por otra parte, en el período de exposición pública ha sido presentada una alegación por parte del Ayuntamiento de Pasaia. 

El último informe que consta en el expediente, el emitido por el Departamento de Medio Ambiente del Gobierno Vasco en relación con el procedimiento de declaración de calidad del suelo, fue emitido en febrero de 2011.

 La superficie construida total de Papin es aproximadamente de 23.000 m2, y en este polígono se ubican una veintena de empresas, pequeñas y medianas que suman del orden de 300 empleos. Uno de sus mayores problemas es el derivado de los accesos, y hace años que esperan una solución en la línea de la propuesta por el Plan Especial. 

Es por ello que este grupo realiza la siguiente:

PROPOSICION:

El Ayuntamiento Pleno de Donostia/San Sebastián al objeto de proceder a la aprobación definitiva del Plan Especial de Renovación Urbana para la Implantación del Vial de Papin, acuerda requerir al Servicio Jurídico Administrativo de Planeamiento y Gestión   que complete este expediente, realizando los ajustes necesarios y contestando a las alegaciones presentadas en el período de exposición publica, al objeto de culminar la tramitación del mismo. 

En Donostia-San Sebastián, a 6 de marzo de 2012.
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